



贺利氏人权政策

版本 10/2024

1. 导言

作为一家有超过 160 年历史的家族企业，贺利氏以可持续为原则，且遵守世所公认的人权。贺利氏承诺尊重其所有员工，包括临时工、外来务工人员以及其他各类雇佣关系下的个人。

职业安全在贺利氏占有非常重要的地位，并通过全面的职业安全合规管理体系予以保障。贺利氏致力于保持高标准的职业安全，这一点在《贺利氏行为准则》和《贺利氏 EHS 政策》中都有明确规定。

贺利氏也希望它的业务合作伙伴，特别是供应商，包括将含贵金属材料发送至贺利氏进行回收的矿山等，基于本政策项下之目标尊重其员工的人权并保护员工健康。贺利氏对其供应商的期望可参见《贺利氏供应链尽职调查政策》的规定。

2. 人权政策：基本依据

- 世界人权宣言；
- 国际劳工组织关于工作中的基本原则和权利宣言及其相应的基本公约；
- 联合国工商业与人权指导原则；
- 企业供应链尽职调查义务法关于防止供应链中侵犯人权行为的规定（德国）；
- 经济合作与发展组织关于来自受冲突影响和高风险区域的矿石的负责任供应链尽职调查指南。

3. 适用范围和目标

贺利氏开展人权尽职调查的目标是：

- 识别并评估侵犯人权的风险；
- 如果已识别的风险与贺利氏的业务活动直接或间接相关，则应预防和减轻这些风险的负面影响；
- 如果已识别风险的负面影响源自贺利氏直接或间接的业务活动，则应予以解决。

本政策适用于贺利氏集团内的所有公司。

4. 贺利氏准则

贺利氏致力于遵守下列准则：

a. 禁止雇佣童工

不得雇佣不足相关法律允许的最低雇佣年龄的儿童。

最低雇佣年龄不得小于完成义务教育的年龄。国际劳工组织公约第 138 号中规定，在任何情况下，最低雇佣年龄都不得小于 15 岁，或者，在相关当地法律允许的情况下，不得小于 14 岁。

i. 危险工作

贺利氏不容许雇佣未满 18 岁的未成年人从事工作性质或开展该项工作的环境很可能会危害其健康、安全、习惯或生活方式的危险工作。

如果当地法律允许雇佣最低年龄为 16 岁者从事危险条件下的劳动，特别是与职业教育相关的情况，贺利氏将容许雇佣该些未成年人，但前提是相关未成年人的健康、安全、习惯和生活方式得到全面保护，并且该些未成年人得到相关活动领域恰当的具体指导或专业培训。

ii. 最恶劣形式的童工劳动

贺利氏不容忍最恶劣形式的童工劳动¹。

b. 禁止一切形式的奴隶制、强迫劳动和人口贩卖

贺利氏谴责且不容许国际劳工组织公约第 29 号规定里的任何形式的强迫劳动，包括奴役劳动、以惩罚为恐吓手段的劳动和非自愿劳动。不应以不恰当的方式限制员工的移动自由。在遵守约定通知期的情况下，员工应始终有权终止其劳动关系。贺利氏，以及任何代表贺利氏行事的代理或第三方不得扣留、没收或毁坏员工的身份证件、护照、移民文件或许可，除非扣留、没收或毁坏为相关法律所要求。员工无需向贺利氏或其任何代理支付总金额超过一个月工资的招聘费用或类似费用。

贺利氏谴责一切形式的人口贩卖。

c. 工作时间

工作时间不得超过当地适用法律规定的限制。在不影响当地法律规定的情况下，每周包括加班在内的常规工作时间不得超过 60 小时。仅在非常情况或紧急情况时，可以接受例外。员工有权每周至少休息一天。这些规定以国际劳工组织（ILO）的指导原则为基础。

d. 薪资和福利

员工的薪资和福利必须至少符合员工为贺利氏工作所在国家适用的最低法定标准。至少应按照相关法律法规发放加班薪酬。贺利氏员工有权取得证明贺利氏支付了约定薪资的明确、可查的工资单。

仅在符合相关法律法规规定的情况下允许招聘临时员工。

e. 对员工的人道待遇

禁止野蛮或不人道地对待员工。并且，任何形式的骚扰、体罚以及精神或身体上的胁迫都被认为是非人道待遇，因而不可容忍。

f. 非歧视

贺利氏谴责且不容许基于性别、种族、民族或社会出身、肤色、年龄、宗教、哲学信仰、政治倾向、婚姻状况、性取向及身体或精神残疾的歧视、骚扰、报复或（不利的）偏见。

贺利氏尤其不容许工作场所中与招聘、薪酬、加班、培训机会、晋升、劳动关系解除及退休相关的任何形式的歧视。

贺利氏尤其关注那些在贺利氏经营所在的不同国家的最弱势群体，他们遭受歧视风险特别高。这些群体可能是妇女、少数民族或土著居民。

g. 结社自由和集体谈判

在适用的强制法律允许的范围内，所有员工都有设立或加入工会或同等代表组织，且行使集体谈判的自由。

h. 禁止非法征地和安保力量的不当使用

贺利氏谴责非法占用土地和非法驱逐行为。如果由于缺乏管控，私人或公共安保力量的使用导致员工受到非人道待遇、生命及全部身体机能遭受伤害，或者结社自由和工会自由遭受损害，

¹ 就“最恶劣形式的童工劳动”，参见国际劳工组织公约第 182 号。

则禁止使用此等力量。

i. 环境保护、用水、生物多样性

气候变化对我们的员工、我们的业务合作伙伴的员工以及所有受贺利氏业务活动影响的人构成威胁。贺利氏积极致力于促进脱碳和减少温室气体排放。为此，旨在提高能源效率和利用可再生能源的项目不断实施。例如，对所有新建和现有建筑物的太阳能模块安装的项目正被评估。贺利氏致力于实现《巴黎协定》的目标，并承诺到 2030 年将范围 1 和范围 2 的排放量与 2021 年相比减少 42%。

贺利氏深知饮用水对于员工和所有人来说都至关重要。在审核开采含贵金属矿物的矿山时，贺利氏尤其重视确保饮用水供应不受影响。

贺利氏致力于动物福祉和生物多样性。贺利氏正在努力制定目标，以改善其自身业务运营和供应链中的生物多样性。

j. 工作场所安全

所有员工，尤其是经理，必须在工作场所遵守安全相关的强制性规章制度，以确保总体安全。贺利氏提供的工作环境允许员工向贺利氏领导层汇报不恰当或不安全的工作条件，而无须担忧受到歧视或报复。

5. 贵金属供应链（上游和下游）中的人权尽职调查

贺利氏合理确保其供应链中的贵金属具有合法、道德的来源，该贵金属不涉及犯罪、武装冲突或人权滥用，它们也不会被用于洗钱、恐怖主义融资、逃税、欺诈或任何其他犯罪。

为了核查贵金属供应链中贺利氏缔约伙伴遵守人权的情况，贺利氏建立了尽职调查流程，该流程包括但不限于下列措施：

- 将适用的贺利氏人权政策告知缔约方；
- 通过书面分析，核实缔约方遵守当地人权法的情况；
- 进行实地（矿场）考察，并且，如果可能，安排与员工访谈，以评估员工的工作情况和工作场所的条件，除非能获取独立第三方的报告；
- 如果有违反人权做法的怀疑和/或疑虑，提供澄清的声明；
- 如果检测到无法被解决或纠正且与贺利氏集团采用的原则相抵触的不可接受的违规行为，拒绝与其缔结新的商业关系或终止现有的商业关系。

对监督供应商的管理系统，特别是贺利氏贵金属供应链中的缔约方的管理系统，更详细的描述可参见《贺利氏供应链尽职调查政策》。

6. 与利益相关方的交流

贺利氏与政府主管部门、权威机构、行业协会和其他公司保持密切沟通，不断审查自身准则和流程的适当性和有效性。在贵金属材料供应链这一特别敏感的领域，贺利氏与贵金属行业的行业协会以及非政府组织保持联系，并不断调整自身流程，以满足新的要求和发现。

7. 处理（潜在的）侵犯人权行为

员工以及外部人员（例如供应商的员工）可通过 Heraeus SpeakUp 24/7 全天候服务，用母语举报侵犯人权的行为。举报也可以匿名进行，举报人的身份将得到保护。Heraeus SpeakUp 通过互联网、贺利氏自有沟通渠道 Heraeus touch 和海报进行宣传。

通过 Heraeus SpeakUp 报告的信息将转交给贺利氏合规官。所有严肃的报告都将得到调查。Heraeus SpeakUp 的《程序规则》在互联网上公布，其中规定了责任和调查流程。如果报告的信息得到证实，负责的管理层将采取适当的补救措施。《程序规则》还规定了如何保护善意举报的个人的具体措施。

贺利氏的各业务部门每年都会对其员工进行人权风险评估。评估结果由责任办公室汇总，并上报给集团风险管理委员会（GRC）人权分会，该分会包括一名集团管理委员会的代表。如果风险分析表明有必要采取预防或补救措施，而相关业务部门尚未采取这些措施，则 GRC 人权分会可以启动适当的措施。责任办公室负责监督这些措施的实施，必要时，公司审计部门也会进行审查。

8. 责任与联系信息

责任办公室 (Heraeus Business Solutions GmbH) 是负责本政策的部门。该政策已获得 Heraeus Holding GmbH 董事会的批准。贺利氏各个公司的总经理负责执行本政策。

如有任何关于本政策的问题，请联系：

贺利氏合规官 Bernhard Reckmann-

Bernhard.reckmann@heraeus.com